

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красный Пудож

Орган Пудожского РК КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся

Шире размах социалистического соревнования в сельском хозяйстве

Патриотический почин алтайских хлеборобов нашел горячий отклик в колхозах нашего района.

Сегодня мы публикуем обращение колхозников и колхозниц колхоза „1-е Мая“, Каршевского сельсовета ко всем колхозникам, колхозницам, работникам МТС и специалистам сельского хозяйства района.

Члены колхоза „1-е Мая“ приняли на себя конкретные обязательства по колхозу в целом, по бригадам и звеньям и дали слово товарищу Сталину с честью их выполнить. Они призывают все колхозы района включиться в социалистическое соревнование за высокие урожаи и мощный подъем животноводства в 1948 году.

По примеру первомайцев в соревнование за высокий урожай и развитие животноводства включились члены колхоза „Ударник“. На колхозном собрании, проходившем 13 марта с. г., они взяли на себя конкретные обязательства и вызвали на соревнование колхоз „Сталь“.

Недавно состоявшаяся сессия колхозного сельсовета вызвала на соцсоревнование Пудожский сельсовет. Пудожский сельсовет вызвал на соревнование Каршевский сельсовет. Приняли обязательства колхозы „Буря“, „Х Всекарельский съезд Советов“, „Правда“ и другие.

Соревнование за высокие урожаи и мощный подъем животноводства развертывается по всему району. Наступление в сельском хозяйстве сейчас отличается высокой организованностью и целеустремленностью.

Публикуемый сегодня Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями передовиков сельского хозяйства Карело-Финской ССР является ярким свидетельством того, что и в наших карельских условиях можно достигнуть высоких урожаев. Этим Указом награждены 8 лучших из лучших колхозников нашего района. Награжденные колхозники приняли на себя новые повышенные обязательства.

На опыте передовиков, на своем собственном опыте колхозники и колхозницы убеждаются в том, какими неисчерпаемыми резервами располагает наше социали-

стическое сельское хозяйство.

Заблаговременная подготовка к весне, своевременный и высококачественный сев, заботливый уход за посевами, правильно организованная уборка урожая неизменно приносят колхозникам замечательные успехи в получении высоких урожаев.

Хороший уход, правильное содержание и кормление скота приносят успехи нашим животноводам. Всякое отступление от этих элементарных и общедоступных мер чревато плохими последствиями. Наступило время, когда все колхозы, бригады, звенья и животноводческие фермы должны сделать незыблым правилом строгое соблюдение требований агротехники и зоотехники.

Об этой простой истине забывают некоторые сельские советы и первичные партийные организации.

Недопустимо плохо ведут подготовку к весеннему севу колхозы Колодозерского и Семеновского сельсоветов. Они слабо борются за выполнение государственного плана развития животноводства и повышение его продуктивности.

В ряде колхозов нашего района еще нет надлежащей организации труда. Не организованы бригады и звенья, они не имеют производственных заданий. Пора покончить с этим отставанием. Ни в коем случае нельзя допускать разрыва между принятыми обязательствами и борьбой за их осуществление.

Судьба обязательств решается сейчас, в период подготовки к весеннему севу, в период массовых растелов скота. Задача первичных партийных организаций, советов на местах и специалистов сельского хозяйства состоит в том, чтобы помочь колхозникам в разработке и принятии конкретных обязательств, по каждому звену, бригаде и ферме и оказании им практической помощи в выполнении принятых обязательств.

Успешное выполнение принимаемых обязательств позволит выполнить и перевыполнить план развития сельского хозяйства 1948 года.

Шире размах социалистического соревнования в сельском хозяйстве! Большой интерес вызва-

Год издания
ВОСЕМНАДЦАТЫЙ
№ 12 (1944)
СРЕДА
17 марта
1948 г.

„Самое замечательное в соревновании состоит в том, что оно производит коренной переворот во взглядах людей на труд, ибо оно превращает труд из зазорного и тяжелого бремени, каким он считался раньше, в дело ЧЕСТИ, в дело СЛАВЫ, в дело ДОБЛЕСТИ и ГЕРОЙСТВА“.
(И. В. СТАЛИН).

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР О награждении орденами и медалями передовиков сельского хозяйства Карело-Финской ССР

6. Родинову Анну Васильевну—бригадира колхоза „Новый быт“, Куркийского района.
7. Рышкальскую Таисию Андреевну—бригадира колхоза „Искра“, Олонецкого района.
8. Соболева Владимира Федоровича—звеньевого колхоза „Красный пахарь“, Прионежского района.
9. Ублиеву Анну Ивановну—бригадира колхоза им. Папанина, Олонецкого района.
10. Медалью „За трудовое отличие“
1. Баженову Клавдию Дмитриевну—колхознице колхоза „Красный пахарь“, Прионежского района.
2. Ваатонен Марию Петровну—колхознице колхоза им. Папанина, Олонецкого района.
3. Власкову Евдокию Ефимовну—колхознице колхоза „Ударник“, Пудожского района.
4. Демидову Анну Михайловну—колхознице колхоза „Новый быт“, Куркийского района.
5. Емельянову Евдокию Ивановну—колхознице колхоза „Заря“, Олонецкого района.
6. Ефимову Ирину Павловну—звеньевую колхознице колхоза им. Папанина, Олонецкого района.
7. Зубова Федора Егоровича—колхозника колхоза „Смена“, Заонежского района.
8. Киселева Петра Семеновича—колхозника колхоза „Новый быт“, Куркийского района.
9. Колесникова Егора Васильевича—колхозника колхоза „9 января“, Куркийского района.
10. Колесова Ивана Петровича—полевода-инспектора по качеству колхоза „1 Мая“, Пудожского района.
11. Кондратьеву Ирину Ивановну—звеньевую колхознице колхоза „Красная Судалица“, Олонецкого района.
- Председатель Президиума Верховного Совета СССР
Н. ШВЕРНИК
- Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН

Москва, Кремль. 10 марта 1948 г.

Первая районная агротехническая конференция

Закончилась первая агротехническая конференция в Олонце. На конференции присутствовало свыше 300 передовиков сельского хозяйства района.

Большой интерес вызвали доклады председателей колхозов „Красная Судалица“ и „Заря“ об опыте выращивания высоких урожаев зерновых членами этих сельхозартелей в минувшем году.

В работе конференции приняли участие руководящие работники и специалисты министерства сельского хозяйства республики.

(КарелфинТАГ).

Поддержим почин алтайцев, развернем соревнование за дальнейший подъем сельского хозяйства в районе

За высокий урожай в 1948 году
(из выступления председателя колхоза Коровина П. Е.)

Выполняя исторические решения февральского пленума ЦК ВКП(б), мы в истекшем году добились хороших успехов в работе. Плановую урожайность по зерновым культурам перевыполнили: с площади 266 гектаров зерновых культур собрали по 10,75 центнера с гектара, в том числе озимой ржи собрали с площади 103 гектаров по 13,8 центнера с гектара, а с площади 43 гектара по 18,3 центнера с гектара. За 19 лет существования колхоза впервые получили такой урожай, как в прошлом году.

В числе награжденных передовиков сельского хозяйства нашего колхоза удостоен правительственный награды и я. Награждение меня медалью „За трудовую доблесть“ — это награждение всего нашего колхоза, ибо правление колхоза и его председатель одни ничего не делают. Честно и самоотверженно трудились у нас все колхозники. Т. т. Квашнин, Колесов, Коробова, Красильникова — это истинные патриоты Родины. Они заслуженно получили высокую правительственную награду.

Благодарю партию и правительство за заботу о тружениках колхозных полей, за почетную награду и заявляю перед всеми колхозниками, что отдаю все свои силы, знания и практический опыт для общего дела. Я надеюсь, что взятые нами сегодня обязательства мы выполним с честью, сделаем все, чтобы в 1948 году добиться еще лучших показателей по получению урожая и развитию общественного животноводства.

Буду работать еще лучше
(из выступления колхозницы Красильниковой П. М.)

Наша бригада работала очень дружно. И труды наши оправдались. С 25 гектаров озимой ржи получили по 20,2 центнера с гектара. Бригадир Квашнин Ефим Васильевич удостоен высокой правительственный награды — ордена Трудового Красного Знамени.

Я за прошлый год выработала 312 трудодней. Одной дополнительной оплаты за сверхплановый урожай получила 12 пудов зерна, а всего получила 50 пудов, обеспечив себя хлебом на 2 года.

На награду меня медалью „За трудовое отличие“ я отвечаю еще лучшей работой на колхозном производстве, чтобы и в этом году наша бригада была передовой в колхозе.

**
13 марта с. г. в сельхозартели „1-е Мая“, Каршевского сельсовета состоялось торжественное колхозное собрание, посвященное награждению лучших людей колхоза. Секретарь РК КП(б) тов. Ниятиев познакомил собравшихся с Указом Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями передовиков сельского хозяйства Карело-Финской ССР, в числе которых 5 человек — колхозников сельхозартели „1-е Мая“. Тов. Ниятиев поздравил награжденных и пожелал им дальнейших успехов в работе.

На собрании было принято обращение ко всем колхозникам, колхозницам, работникам МТС и специалистам сельского хозяйства развернуть социалистическое соревнование за дальнейший подъем сельского хозяйства в районе.

Ниже мы помещаем отдельные выступления колхозников и текст обращения.

Слово бывшего фронтовика
(из выступления Колесова И. П.)

В Великой отечественной войне против немецких захватчиков советский народ показал всему миру, что он умеет защищать свою Родину.

В ноябре 1945 года я демобилизовался из Советской Армии. За отвагу и мужество в боях за Родину я получил три правительственные награды. Приступая к мирному труду, я также дал слово отдать все свои силы для быстрейшего восстановления и развития нашего социалистического хозяйства.

Сегодня я услышал, что меня наградили медалью „За трудовое отличие“ за получение высокого урожая в 1947 году. Приношу искреннюю благодарность партии и правительству за награду и даю обязательство Родине, великому Сталину сделать все для того, чтобы дать стране больше хлеба, чтобы она еще богаче и сильнее.

Спасибо родному Сталину
(из выступления колхозницы Коробовой А. Ф.)

Мне 56 лет, но на общественную работу выхожу ежедневно. В дальнейшем также обещаю честно трудиться на колхозном производстве пока есть во мне силы.

Приходилось и раньше мне много работать, но труд крестьянки никто не ценил, только при колхозном строевом женщины стали вполне равноправными. Перед трудоднем все равны. Сколько я заработала, столько и получила. Меня никто не упрекнет.

Спасибо великой партии большевиков, нашему правительству, родному Сталину за заботу о тружениках деревни.

Награждение меня я постараюсь и в дальнейшем оправдать честным трудом в колхозе.

* * *
На собрании также выступили кладовщик колхоза Катаев, звеньевые т. т. Митюшин, Присохов, Першина, парторг колхоза т. Седая, животновод т. Харин и другие. Всего выступило 12 человек. Все выступающие брали на себя конкретные обязательства по повышению урожайности и развитию общественного животноводства.

10. Полностью обеспечим скот кормами на зимовку 1948—1949 г. г., для этого обязуемся скосить и убрать 650 гектаров сенокосов и заложить силюса 250 тонн.

11. Во время отремонтируем и подготовим уборочные машины, жатки и сенокосилки, с таким расчетом, чтобы скосить машинами 80 процентов покосных угодий и 75 процентов всех хлебов.

Мы даем слово товарищу Сталину свято выполнить наши обязательства и призываем всех колхозников, колхозниц, работников МТС и специалистов сельского хозяйства района поддержать почин алтайцев и развернуть социалистическое соревнование за дальнейший подъем сельского хозяйства в районе.

Обращаться в ОРС леспромхоза по адресу: г. Пудож, Коммунальная, 22.

Ответственный редактор
М. ИПАТОВА.

ОРСу Пудожского леспромхоза для работы в городе и на периферии требуются: зав. магазинами, кладовщики, рыбаки, повара, бухгалтеры, счетоводы.

Обращаться в ОРС леспромхоза по адресу: г. Пудож, Коммунальная, 22.